



Budapest Főváros XIV. Kerület
Zugló Polgármestere

>>>1145 Budapest, Pétervárad utca 2.

Lévai Sándor képviselő

Tisztelt Képviselő Úr!

Ahogy azt 2017 februárjában jeleztem, a Főmérnökség által megrendelt szakvélemény több lehetőséget is vizsgált a probléma megoldására (liftek telepítése két gyalogos-lejáró mellé, korlátliftek telepítése két gyalogos-lejáró oldalfalán, felszíni gyalogos-átkelők létesítése, gyalogos-felüljáró építése). A szakvélemény azonban csak részben volt használható, mert nem vizsgálta, hogy az egyes alternatívák megvalósításához milyen előzetes egyeztetésekre, milyen hatósági engedélyeztetésekre van szükség, továbbá a tanulmányból az sem derült ki, hogy a javasolt megoldások engedélyezhetőek-e.

Mindezen részletek kidolgozása érdekében azonban sajnos hónapokon keresztül nem történt továbblépés; ahogy múltkor a testületi ülésen is elmondtam, ez a mulasztás is szerepet játszott abban, hogy az osztályvezető többé már nem dolgozik a hivatalban.

A Főmérnökség új vezetőjének kinevezésekor személyesen is kértem azt, hogy a beruházás-előkészítés mielőbb történjen meg. Az elmúlt hetekben az eredeti célok megvalósítása érdekében a Kerületi Főmérnökség új vezetője megkereste a Budapesti Közlekedési Központ (BKK) illetékeseit valamint a - M4 metróvonal több állomásának és az M3 metróvonal állomásai, valamint több Budapesti közlekedési csomópont akadálymentesítésének tervezését végző - Palatium Stúdió Kft.-t.

A 2017. október 19-én az érintettekkel (BKK, Palatium Kft., Főépítész, Főmérnökség részvételével) a Hivatalban szakmai egyeztetésre került sor, ahol a konkrét forgalomtechnikai szempontok mellett az engedélyezési fázisok (építési, használatbavételi) sajátossága, időigénye is a tárgyalás témája volt.

Fentiek alapján az Örs vezér tere akadálymentesítése megvalósításához az elszenvedett késedelemre is tekintettel soron kívül részletes szakvélemény, hatástanulmány készül, amely a konkrét helyszín adottságait figyelembe véve mind forgalomtechnikai, mind engedélyezhetőségi szempontból konkretizálja az akadálymentesítés módját, illetve az ezekhez tartozó engedélyeztetési és kivitelezési határidőket. Az ügy minden lényeges fejleményébe Önt is be kívánom vonni.

Budapest, 2017. október 21.

Üdvözlettel,

